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І

Аудиторську перевірку Херсонського Державного підприємства геодезії,картографії та 
кадастру за 2017рік було проведено аудиторами незалежної аудиторської фірми «Пріоритет».

1. Вступний параграф.

1.1.Основні відомості про емітента:

• Повна назва: Херсонське державне підприємство геодезії,картографії та 
кадастру ;

• Код за ЄДРПОУ -  02571698;
• Місце знаходження : м. Херсон, Миколаївське шосе,буд.26-Б;
• Телефон :421-662;
• Організаційно-правова форма - державне підприємство
• Статут Херсонського державного підприємства геодезії,картографії та кадастру 

затверджено наказом Державного агентства земельних ресурсів України. До 
Статуту були внесені зміни які зареєстровано Державним реєстратором 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 30.03.2015р.,номер запису
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До перевірки надані наступні документи:

^  Статут підприємства;
^  Виписка із Єдиного державного реєстру;
^  Аналітичні відомості;
^  Аналізи рахунків;
^  Річна оборотно-сальдова відомість;
^  Фінансова звітність за 2017рік(ф.№1-ф.№5);
^  Накази.

Метою проведення аудиторської перевірки фінансової звітності є висловлення думки 
стосовно складання фінансової звітності, в порівняльній інформації в меті встановленої 
концептуальної основи спеціального призначення.

1.3 Опис важливих аспектів облікової політики
1.3.1. Основа підготовки фінансової звітності.
Товариство здійснювало ведення бухгалтерського обліку у 2017 році відповідно до 

вимог Положень (стандартів) бухгалтерського обліку .
Облікова політика ДП»Херсонгеоінформ», розкриває основи, стандарти, правила та 

процедури бухгалтерського обліку, які Товариство використовує при ведені обліку 
господарських операцій П(С)БО та складанні фінансової звітності відповідно до НП(С)БО 1.

Основними характеристиками фінансової звітності є зрозумілість, доречність, істотність, 
надійність, правдиве відображення, переваження суті над формою, обачність, повнота, 
порівняння.. Використання основних якісних характеристик дозволяє забезпечити достовірне 
та об’єктивне складання фінансової звітності щодо фінансового стану, результатів діяльності 
та змін у фінансовому стані підприємства.

Валютою обліку і звітності для цілей підготовки даної фінансової звітності є національна 
валюта України - гривня ,закруглена до тисяч..

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервності діяльності, що 
передбачає здатність підприємства реалізовувати свої активи і виконувати свої зобов’язання в 
ході звичайної діяльності.

Застосування попередньої оцінки є важливою частиною складання фінансової звітності і 
не підриває її достовірності. Суттєвість окремих господарських операцій та об’єктів обліку 
визначена керівництвом підприємства у наказі про облікову політику № 3-0 від 25.01.201 бр.зі 
змінами від 02.12.2016р,від 23.03.2017р,від 19.09.2017р. Поріг суттєвості для активів, 
зобов'язань, власного капіталу у наказі про облікову політику визначено(п.2.2).

1.4 Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність.

У правлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
первинних документів на підставі яких була складена фінансова звітність.
Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку,впровадження та використання 
внутрішнього контролю при підготовці та достовірного представлення фінансової звітності,
ЩО не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок; вибір та використання 
відповідної облікової політики.

Підготовлена фінансова звітність підприємства вимагає від керівництва розрахунків та 
припущень.що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, 
і  також на суми доходів та витрат,що відображаються у фінансових звітах протягом звітного 
періоду.

Відповідальність за достовірність поданої інформації несе в.о. директора Давискиба Р.Т.
' наказ про виконання обов*язків директора підприємства від 23листопада 2016р.№112-ДП).

Контроль за достовірністю даних бухгалтерського обліку покладено на головного 
бухгалтера Гужову О.Ю.



Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо звітності, на основі результатів 
проведеного аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці 
стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання 
аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять 
суттєвих викривлень.

Аудит включає перевірку шляхом тестування доходів, які підтверджують суми й 
розкриття інформації у фінансовій звітності,а також оцінку і застосування принципів 
бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом.

Аудитори несуть відповідальність за висловлення думки щодо цих фінансових звітів на 
підставі інформації,одержаної від підприємства для аудиторської перевірки.
Метою аудиторської перевірки є визначення достовірності звітності.обліку,його повноти і 
відповідності чинному законодавству та фінансовому стану підприємства,а також аналізу його 
діяльності.

1.5 Відповідальність аудитора.

2. Стан бухгалтерського обліку та звітності
Перевірку підприємства проведено на предмет дотримання вимог Закону України від 

16.07.99 р.№ 996 -XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»((зі змінами 
та доповненнями), Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі П(С)БО) та інших 
законодавчих актів. Об»єктом бухгалтерського обліку є фонди і резерви,які формуються в 
процесі виконання виробничих завдань,грошові кошти на рахунках в банках та інші активи і 
зобов'язання у процесі виконання робіт. Предметом обліку підприємства є господарські 
об*єкти по їх складу і розміщення,за джерелами їх формування і призначення,в процесі 
виробничого споживання. Метою ведення бухгалтерського обліку підприємства є формування 
повної.правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан результати діяльності та 
рух грошових коштів.

Бухгалтерський облік ДП»Херсонгеоінформ» ведеться за журнально-ордерній системі із 
застосуванням бухгалтерської програми «1С:Підприємство7,7».Первинні документи та 
господарські операції оформляються та відображаються відповідно Інструкцій №88,291.
Згідно методичних рекомендацій про облікову політику суб*єктів державного сектора , 
затверджених Наказом Мінфіну України від 23.01.2015р.№11, підприємство самостійно, 
н і основі НПі С )БО та інших нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку.визначило 
£*ОЛ ІК С" в у її ол 1 ти ку.

На кінець року була проведена інвентаризація основних засобів, нематеріальних активів, 
товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів наказ № 93-0 від 15.11.2017р. Інвентаризація 
§•■ т і проведена згідно з Положенням «Про інвентаризацію активів та зобов*язань» 
затье зліченого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 879. При проведенні 
- -є- _гшвації активів комісією нестач та шахрайства не встановлено.

Відповідно до ч. З ст. 8 Закону України № 996 відповідальність за організацію 
';•> 'пітерського обліку та забезпечення фіксування факторів здійснення господарських 
“^тідій в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності, несе управлінський персонал, який 
: . • керівництво підприємства, відповідно до законодавства та установчих документів.

3. Розкриття інформації за активами.
До активів ДП-Херсонгеоінформ» належать основні засоби, нематеріальні активи, 

г-лстрсчені податкові активи, дебіторська заборгованість, запаси, грошові кошти,витрати
майбутніх періодів.
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3.1. Основні засоби та їх знос.
У фінансових звітах дані про наявність і рух об'єктів основних засобів, а також 

амортизацію відображаються відповідно до П(С)БО №7 «Основні засоби» та п.3;4 наказу »Про 
облікову політику».

В складі основних засобів підприємства, зараховуються матеріальні об'єкти, що 
>тримуються для використання у виробництві, надання послуг, або для адміністративних 
цілей протягом корисного використання більше одного року.

Об’єкти основних засобів відображаються за первинною вартістю ( собівартістю) . У 
складі основних засобів (рядокІОІ 1ф.№1 «Баланс») враховані малоцінні необоротні матеріальні 
активи (МНМА) .

За первісною вартістю на 31.12.2017 року основні засоби обліковуються по первісній 
вартості у сумі 4633 тис. грн., знос 2724 тис. грн. та залишкова вартість складає 1909 тис. грн., 
у тому числі МНМА первиною вартістю у сумі 260 тис. грн.,знос 246тис.грн.та залишкова 
вартість 14тис.грн. Нематеріальні активи первиною вартістю 68 тис. грн,знос 60тис.грн, 
залишкова вартість складає 8тис.грн,що відображено у рядках 1000,1010 форми №1 «Баланс». 
Процент зносу основних засобів складає 59%.

За рік, що перевіряється, надходження основних засобів складають у сумі 
2 160тис.грн,вибуття основних засобів не відбувалось.

Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом. Метод 
нарахування амортизації протягом періоду, що перевірявся, не змінювався і складає у сумі 
1562тис.грн.

3.2. Запаси
м

У фінансовій звітності інформація про рух та наявність запасів відображається відповідно 
до П(С)БО 9 «Запаси» та п.5 наказу» Про облікову політику». Для цілей бухгалтерського обліку 
придбані запаси зараховують на баланс пілприємства за собівартістю і відображаються за 
цінами придбання з урахуванням фактичних витрат на їх придбання.

Одиницею обліку запасів вважається найменування запасів .
При вибутті запасів використовується метод ФІФО, якій здійснюється за методом 

собівартості перших за часом надходження запасів. Балансова вартість запасів відображена за 
чистою вартістю реалізації. Вибуття запасів проводиться згідно первинних документів.

Станом на 31.12.2017 року вартість запасів склала 127тис.грн.(рядок 1100 форми №1- 
Баланс»), які в розмірі окремих класифікаційних груп складає в с у м і:

• Сировина, матеріали та будівельні матеріали 62тис.грн;
• Паливо 3 тис.грн;
• Будівельні матеріали 14тис.грн;
• Запасні частини 11тис.грн;
• МШП 32тис.грн;
• Готова продукція 5тис.грн.

Наявність запасів підтверджується даними звітів матеріально-відповідальних осіб.

3.3. Дебіторська заборгованість
Політика підприємства щодо дебіторської заборгованості відповідає П(С)БО 10 

■ Дебіторська заборгованість».
Дебіторська заборгованість за виданими авансами станом на 31.12.2017 р. склала 

2/г#їс.грн. (рядок 1130 форми № 1 «Баланс»),у тому числі з бюджетом 8тис.грн.
> рядку 1155 ф.№1 «Баланс» обліковується інша поточна дебіторська заборгованість у сумі 

грн.
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Витрати майбутніх періодів у сумі 6 тис. грн. відображені у рядку 1170 форми ф.№1
Баланс».
 ̂ підприємства станом на 31.12.2017р.відображені у рядку 1190 ф.№1»Баланс» інші оборотні 

активи у сумі 228тис.грн,це сума податкових зобов»язань.

3.4. Кошти та розрахунки
Безготівкові розрахунки між підприємством та контрагентами здійснювались через 

уповноважені банки згідно з договорами на розрахунково-касове обслуговування шляхом 
перерахування коштів з рахунку платника на рахунок одержувача коштів,що відповідає 
вимогам Інструкції «Про безготівкові розрахунки в національній валюті в 
Україні ».затвердженої постановою Правління НБУ від 21.01.2004р.за №22.

Облік касових операцій здійснювався підприємством у відповідності до вимог 
Положення про ведення касових операцій у національній валюті України», затвердженого 

пс-становою Правління Національного банку України від 15.12.04 р. №637 (зі змінами та 
доповненнями). Розрахунковий ліміт каси підприємством дотримується.

Затишок готівкових коштів у касі станом на 31.12.2017 р. склав 6тис.грн , грошові кошти 
на поточних рахунках у банках склали 100 тис. грн.,на інших рахунках у банках 
1000тис.грн,загальна сума коштів станом на 31.12.2017 р. склала 1106тис.грн.(рядок 1165 ф.№1- 
Баланс»).

На думку аудитора,фінансові звіти в цілому справедливо й достовірно відображають 
інформацію про наявні необоротні та оборотні активи підприємства загальною сумою 
34"4тис.грн. станом на Зігрудня 2017року,відповідно до Національних положень(стандартів) 
бухгалтерського обліку.

В доходах майбутніх періодів підприємство обліковує безкоштовно отримані необоротні 
активи, аудитори рекомендують обліковувати їх на рахунку 424.Оприбуткування на 

баланс здійснювати такими проводками:
ДебетЮ»Основні засоби» Кредит 424»Безкоштовно отримані необоротні активи» 

Прш нарахуванні амортизації робити проводки:
Дебет 424»Безкоштовно отримані необоротні активи» Кредит 745 »Дохід от 

•і - ото вно отриманих активів».
На думку аудитора, розкриття інформації за видами зобов'язань подано в фінансовій 

_сг. достовірно та повно і відповідає встановленим вимогам, в усіх суттєвих аспектах, 
з іавезіїн о  до П(С)БО 11 «Зобов» язання» .

4. Розкриття інформації за зобов'язаннями.

4.1 Поточні зобов»язання і забесгіечення
Поточна кредиторська заборгованість станом на 31.12.2017р.становить 1849тис.грн.
\ том\ числі:

> за товари,роботи,послуги 92тис.грн; 
г  за розрахунками з бюджетом 228тис.грн; 
'г за розрахунками зі страхування 35тис.грн;
> за розрахунками з оплати праці 140тис.грн:
>  за розрахунками за одержаними

авансами
> за розрахунками з учасниками 
а- поточні забезпечення
> доходи майбутніх періодів
>  інші поточні зобо в »язання

981тис.грн;
28тис.грн; 

178 тис.грн; 
101тис.грн; 

66тис.грн.
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До Власного капіталу ДП»Херсонгеоінформ» належать зареєстрований капітал,внески 
до незареєстрованого статутного капіталу,додатковий капітал та непокритий збиток.

Статутний капітал підприємства станом на 31.12.2017 року складається із 
зареєстрованого капіталу у сумі 1116тис.грн, яка зафіксована в Статуті та внесків до 
незареєстрованого статутного капіталу у сумі 527тис.грн. (рядок 1400,1401 
ф.№1 »Баланс»),загальна сума статутного капіталу 1643тис.грн.

Аналітичний облік на рахунку 40 «Статутний капітал» здійснюється згідно з Інструкцією 
Про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і 

господарських підприємств та організацій», затверджений наказом Міністерства фінансів 
України від 30.11.99 р. №291 зі змінами та доповненнями..

Ведення обліку зареєстрованого статутного капіталу та внесків до незареєстрованого 
статутного капіталу відповідає вимогам чинного законодавства.

Додатковий капітал станом на 31.12.17р. склав 451 тис. грн., він складається з суми 
оцінки земельної ділянки та суми безоплатно одержаних необоротних активів (рядокНЮ  ф . 
№1 «Баланс»).

Непокритий збиток станом на 31.12.2017 року складає 469 тис. грн.(рядок 1420 ф. № 1 
Баланс»).

Загальна сума власного капіталу підприємства на кінець звітного періоду збільшилась за 
рахунок реорганізації та приєднання ДП »Херсонський науково-дослідний та проектний 
:нститут землеустрою» і дорівнює 1625тис.грн.

Структура та призначення власного капіталу визначені в підприємстві об»єктивно та 
адекватно.

На думку аудиторів розкриття інформації про власний капітал в балансі підприємства в 
повній мірі відповідає вимогам чинного законодавства.

7. Інформація про фінансові результати.

7.1. Облік доходів.

Доходи у «Звіті про фінансові результати» (ф.№2) складаються з доходу від реалізації 
інших операційних доходів,інших доходів.

У фінансових звітах інформація про доходи представлена з урахуванням П(С)БО 15 
Дохід визначався під час збільшення активів або зменшення зобов'язань, що 

вало зростання власного капіталу.
Виручка від реалізації продукції (без урахування податку на додану вартість) за 2017рік

.. : 5385тис.грн. (рядок 2000 ф.№2).
Інші операційні доходи,це нараховані відсотки банків, склали 1тис.грн. (рядок 2120
інш і доходи.це сума нарахованої амортизації на безкоштовно отриманих необоротних 

«сгшяа. ісклали 9тис.грн.(рядок 2240 ф.№2).
Таким чином за 2017 рік підприємство отримало доходів на загальну суму 5395тис.грн.

" І Облік витрат

ОблЬ: витрат виробництва та обігу, порядок розподілу загальновиробничих витрат 
-тво за 2017 рік проводився і відображався в фінансових звітах згідно з урахуванням 
6 Зптрати».

5. Розкриття інформації про власний капітал.
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Витрати відображались в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або 
збільшенням зобов'язань.

Витрати визначались витратами звітного періоду одночасно з визначенням доходу, для 
отримання якого вони здійснені. За 2017рік витрати склали 5320тис.грн., у тому числі:

- собівартість реалізованих товарів 3474тис. грн.;
- адміністративні витрати 1724тис.грн;
- витрати на збут 8тис.грн;
- інші операційні витрати 98тис.грн.

Витрати з податку на прибуток станом на 3 1.12.2017р. склали у сумі 16тис.грн.

За 2017рік ДП»Херсонгеоінформ» спрацювало прибутково, сума чистого прибутку 
складає 75тис.грн.(рядок 2350 ф. №2 «Звіт про фінансові результати»).

Доходи та витрати підприємства підтверджуються даними бухгалтерського обліку та 
відповідають вимогам П(С)БО.

Проведення аудиторської перевірки було спрямовано на одержання вагомих 
підтверджень, щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок.

7.3 Звіт про рух грошових коштів відображає грошові потоки протягом звітного періоду 
в результаті операційної,інвестиційної та фінансової діяльності згідно з НП(С)БО 1 »Загальні 
вимоги до фінансової звітності» затверджених наказом Мінфіну від 07.02.2013р. №73 та розділу 
IV Методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності, затверджених 
наказом Мінфіну від 28.03.2013р.№433.
За прямим методом визначені грошові потоки від операційної діяльності ,які склали 
надходження у сумі 1084тис.грн, а також від інвестиційної діяльності ,які склали витрати у сумі 
169тис.грн.

Чистий рух грошових коштів за 2017 рік склав 9 15тис.грн.(рядок 3400 ф.№3»3віт про рух 
грошових коштів»),залишок коштів на кінець року 1106тис.грн,що дорівнює приведеному в 
балансі залишку грошових коштів.

7.4 Звіт про власний капітал складають для надання користувачам фінансової звітності 
інформації про зміни у складі власного капіталу підприємства протягом звітного періоду. 
Підприємство у графах звіту про власний капітал, в яких зазначаються складові власного 
капіталу ,наводять ті з них, які зазначені у балансі.

Зміст і форма звіту про власний капітал відповідають НП(С)БО 1 »Загальні вимоги до 
фінансової звітності», затверджених наказом Мінфіну від 07.02.2013р. №73 та розділу V 
Методичним рекомендаціям щодо заповнення форм фінансової звітності, затверджених наказом 
Мінфіну України від 28.03.2013р. №433.

Висновок

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів, ми можемо зробити висновок, 
що інформація про події, які відбувалися протягом звітного періоду в ДП»Херсонгеоінформ» та 
можуть вплинути на фінансово-господарський стан підприємства своєчасно надається 
користувачам звітності.

На основі проведеного аудиторами тестування доказів можна зазначити, що фінансова 
звітність та бухгалтерський облік відображені в суттєвих аспектах, фінансове становище 
ДП»Херсонгеоінформ» станом на 31 грудня 2017 року, за рік що минув, стабільне, і націлено на 
отримання прибутків,чистий прибуток склав 75тис.грн.
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Фінансова звітність відповідає вимогам П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності», затвердженого Наказом Мінфіну України від 07.02.2013 р. № 73,яке підприємство 
ДП»Херсонгеоінформ» використовує для складання звітів.

У зв*язку з тим,що за умовами договору не було передбачено проведення заглибленого 
аналізу якості ведення податкового обліку,аудитори не виключають,що подальшою податковою 
перевіркою можуть бути виявлені викривлення,аудитори,за результатами перевірки пакету 
фінансової звітності за 2017 рік,висловлюють умовно-позитивну думку.

Аудиторська перевірка забезпечує обгрунтовану впевненість для висловлення думки,що 
перевірена інформація дає дійсне уявлення про реальний склад активів,власного 
капіталу,зобов*язань,прибутків,доходів і рух грошових коштів,за рік,що минув на зазначену 
дату,та результатів діяльності суб*єкта перевірки.

Основні відомості про аудиторську фірму:
ТОВ незалежна аудиторська фірма «Пріоритет», свідоцтво про внесення до Реєстр) 

суб‘єктів аудиторської діяльності №0285, видане рішенням Аудиторської палати України №98 
від 26.01. 2001р., дійсне до 29.10.2020 року (згідно рішення АПУ № 316/3 від 29.10.2015р.). 
свідоцтво про відповідність системи контролю якості №0377, видане рішенням АІІУ від 
04.07.2013р. №273/4. Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Бєлінського,15, телефон/факс: 26-17- 
04 26-68-26.

А.М.Щербина

Т.Г.Румянцева

Генеральний директор 
ТОВ НАФ "Пріоритет"
сертифікат серп А №000038

Головний аудитор
сертифікат серії А №001736

Реквізити та адреса: ТОВ Незалежна аудиторська фірма "Пріоритет" 
Код ЄДРПОУ 14124964
'5000. Україна, м. Херсон, вул. Бєлінського, 15, тел. 49-32-07



ПОКАЗНИКИ
Платоспроможності і фінансової стійкості ДП»Херсонгеоінформ»

№ Показники на 31.12.2017р. Норматив
1. Коефіцієнт ліквідності:

загальний коесЬіциєнт покриття
ІІрозділ(1195) +ІІІ розділ активу баланса

III розділ(1695) пасиву баланса

0,84 2,0-2,5

Проміжний

Ряд.1195-(1101-1104)

III розділ (1695)пасиву баланса

0,77 >1,0

Абсолютної ліквідності
Ряд.. 1165 + 1166 баланса

III розділ(1695) пасиву баланса

0,60 0,25-0,5

2 Коефіцієнт фінансової стійкості:

II розділ(1595) + III розділ(1695) пасиву баланса
к2= .....................

І розділ(1495) пасиву баланса

1,14 0,25-0,5

3 Коефіцієнт фінансової незалежності:

І розділ(1495) пасиву баланса
«3 =-----------------------------------------------

І розділ + 11 розділ + III розділ(1200) актива баланса

0,47 >0.5

Коефіцієнт ефективністі використання активів:
Балансовий прибуток (форма №2)

«,=
І розділ + ІІрозділ + III розділ(ІЗОО) актива баланса

0,02
0,5

Коефіцієнт ефективністі використання власного 
капиталу:

Балансовий прибуток (форма №2)
к5 ---------------------------------------- -----------

1 розділ(1495) пасиву баланса

0,05 >0,2

5 Коефіцієнт структури капиталу(фінансування)

ІІрозділ(1595)+ІІІрозділ(1695)+І\/розділ пасиву Балансу
к6 =

Ірозділ(1495) пасиву Балансу

1,14 0,5-1,0

“Доходи наступних періодів включені до розрахунку коефіцієнту в тієї частині, яка буде 
г :а.- -ть: зароблена на протязі операційного циклу підприємства, якщо довжина операційного циклу 

ніж 12 місяців - на протязі року, з початку дати складання балансу.

Генеральний директор 
ТО В НЛФ «Пріоритет» 

Сертифікат А №000038
Л.М. Щербина



ДОВІДКА
про фінансовий стан ДП»Херсонгеоінформ» на 31.12.2017р.

Херсонське державне підприємство геодезії.картографії та кадастру 
користується в бухгалтерському обліку Національними положеннями (стандартами) 
фінансової звітності.
Ф інансовий стан залеж ить від  виробничих результатів д іяльності, еф ективності орган ізац ії і 

використання ф інансових ресурсів. Чим  вищ е показники реалізац ії послуг, ниж че їхня 
собівартість, тим  вищ е рентабельність і прибуток, кращ е ф інансовий стан підприємства.

З м етою  оцінки  ф інансового стану п ідприєм ства зроблен ий аналіз балансу і звіту про 
фінансові результати  за допом огою  сукупності показників платоспром ож ності і ф інансової 
стабільності, щ о дозволили визначити ті або інші незбалансованості руху кош тів у Х е р с о н с ь к о м у  
д е р ж а в н о м у  п ід п р и є м с т в і г е о д е з ії .к а р т о г р а ф ії т а  к а д а с тр у .

Н айваж ливіш им  індикатором ф інансового стану є його л іквідн ість,платоспром ож ність та 
забезпеченість. Загальний  коеф іцієнт ліквідності покриття Kj.i характеризує загальну 
забезпеченість п ідпри єм ства оборотним и кош тами для ведення господарської д іяльності і 
_5->.чаеного погаш ення терм інових (поточних) зобов'язань. В аналізованом у періоді коеф іцієнт 
склав 0.84. шо ниж че норм ативного значення цього коеф іцієнта 2.0-2,5. К ош тів у п ід п р и є м с т в а  
-е  о с т а т н ь о  для погаш ення поточних зобов'язань.

■ П ром іж ний коефіцієнт К|.7. відображ ає частку поточних зобов'язань, що 
■ ;.і?и-:мст&о здатне сам остійно погасити негайно. В аналізованому періоді коеф іцієнт дорівню є 
іі . _  менше норм ативного значення.. Н орм ативне значення цього коеф іцієнта більш е 1,0;

сть підприємства погасити свої зобов'язання не велика.
■ К оеф іц ієнт абсолю тної л іквідності К и  в ідображ ає віднош ення грош ових кош тів 

л : : :ч н н х  зобов'язань, частка яка покриваю ться винятково за рахунок кош тів склав 0 ,6 , що
'V " :_ r - : рчзтм ан о го  значення (інтервал значень, що реком ендую ться, від 0,25-0,5) . Таким чином, 

і  ~  з  ваному періоді п ідприєм ство мас кош ти на рахунках  для часткового погаш ення
: • «їх зоб ов’язань:

■ К оеф іцієнт ф інансової стійкості (платоспром ож ності) К 2 характеризує 
ставе дж -ш ення сум арних зобов'язань до власного капіталу (ш о визначає кількість притягнутих

:: ■ мстбом позикових засобів на одну гривню , вкладених в активи власних засобів) в 
я -  : : ааному період склав - 1.14 (інтервал значень, шо реком ендується, 0,25-0,5);

■ К оеф іцієнт автоном ії (ф інансової незалеж ності) К 3 визначає ступінь незалеж ності 
д д р и в і д  зовніш ніх дж ерел ф інансування і характеризує частку власних засобів у балансі,

і 2нал зованему періоді склав -  0,47. Н ормативне значення не повинне бути менш е 0,5-1,0. Чим 
i - ' - i t  значення цього коеф іцієнта, тим кращ е ф інансовий стан підприємства;

■ К оеф іц ієнт еф ективності використання активів К4 дорівню є -  0,02.Н орм ативне 
. ч.' н : і я 0.5. Ц ей коеф іцієнт розраховується як співвіднош ення прибутку до суми активів, чим

; йшє значення, тим краще використовуються активи;
■ К оеф іц ієн т ефективності використання власного кап італу К 5 дорівню є 

0.05( інтервал значень.ш о реком ендується,>0,2). Ц ей коеф іцієнт розраховується як співвіднош ення 
■ріібутку до сум и чистих активів, та характеризує еф ективність вкладення власних засобів;

■ К оеф іц ієн т структури капіталу Кб дорівню є 1,14. В ін  характеризує залеж ність 
п іднриєм ства від залучення ф інансування власного капіталу. Т еоретично цей коеф іц ієнт повинен 
бути не менш  0,5-1.

Ф інансовий стан Д П »Х ерсонгеоінф орм » стаб ільний ,нац ілений на нові технології,нові
ринки  послуг та  зб ільш ення прибутків.

Генеральний директор НАФ 
сертифікат А №000038



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство ХЕРСОНСЬКЕ ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ за ЄДРПОУ

Територія ХЕРСОНСЬКА за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного за КВЕД

консультування в цих сферах 

Середня кількість працівників 1 41
Адреса, телефон ШОСЕ МИКОЛАЇВСЬКЕ , буд. 26 Б, м. ХЕРСОН, ХЕРСОНСЬКА обл., 73000 421662
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку 'V" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2017 р.

Форма №1 Код за Дк'У/ІІ 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок  

звітного періоду
Н а кінець  

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 3 8

первісна вартість 1001 37 68

накопичена амортизація 1002 34 60

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
Основні засоби 1010 1 311 1 909

первісна вартість 1011 2 473 4 633

знос 1012 1 162 2 724

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 45 -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за  розділом І 1095 1 359 1 917

II. Оборотні активи
Запаси 1100 82 127

Виробничі запаси 1101 77 122

Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція 1103 5 5

Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 24 20

з бюджетом 1135 - 8

у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 - 62

Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 191 1 106

Г отівка 1166 - 6

Рахунки в банках 1167 191 1 100

Витрати майбутніх періодів 1170 4 6

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

V

КОДИ
2018 |0І |зТ

02571698

6510136900

140
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резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 25 228
Усього за  розділом II 1195 326 1 557

III. Необоротні активи , утримувані для продажу, та  групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 1 685 3 474

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

Н а кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний кап італ

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 1 116 1 643
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - 527
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 406 451
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (659) (469)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за  розділом І 1495 863 1 625

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531
" "

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за  розділом II 1595 - -

III. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 . .

товари, роботи, послуги 1615 96 92
розрахунками з бюджетом 1620 128 228
у тому числі з податку на прибуток 1621 3 10
розрахунками зі страхування 1625 34 35
розрахунками з оплати праці 1630 132 140
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 - 981
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 2 28
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 41 178
Доходи майбутніх періодів 1665 110 101
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 279 66
Усього за  розділом III 1695 822 1 849

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та  групами вибуття

1700
' '

V. Ч иста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс 1900 1 685 3 474

Р . Т . Д авискиба Роман Тадейович

ЕЦП Гужова 
О .Ю . ' Гуж ова О лена Ю ршвна

встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Х Е Р С О Н С Ь К Е  Д Е Р Ж А В Н Е  П ІД П Р И Є М С Т В О  Г ЕО Д Е ЗІЇ, К А Р Т О Г Р А Ф ІЇ Т А  К А Д А С Т РУ  за ЄДРПОУ

(найменування)

2018 01
КОДИ

01

02571698

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2017 р.

Форма N3 КодзаДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 6 462 З 600
Повернення податків і зборів 3005 207
у  тому числі податку на додану вартість 3006
Цільового фінансування ЗОЮ 21 22

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 1 033
Надходження від повернення авансів 3020
Надходження від відсотків за залиш ками коштів на 
поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
Надходження від операційної оренди 3040
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045

Надходження від страхових премій 3050
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055
Інші надходження 3095
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 1 692 741
Праці 3105 2 408 1 166
Відрахувань на соціальні заходи 3110 638 341
Зобов'язань з податків і зборів 3115 1 898 840
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 1 217 450

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 673
Витрачання на оплату авансів 3135 80
Витрачання на оплату повернення авансів 3140
Витрачання на оплату цільових внесків 3145
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155
Інші витрачання 3190 78 14
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 1 084 444

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215

3220
вативів 3225

.ення позик 3230
ітгя дочірнього підприємства та 
їйниці 3235



Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( ~ ^
необоротних активів 3260 ( 169 ) ( 261 )
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( '  )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( '  )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( ) ( )
Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -169 -261

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 915 183
Залишок коштів на початок року 3405 191 8
Вплив зміни валютних курсів на залиш ок коштів 3410 - -
Залишок коштів на кінець року 3415 1 106 191

Давискиба Роман Тадейович

Гужова Олена Юрїївна
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Підприємство ХЕРСОНСЬКЕ ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА 
КАДАСТРУ

(найменування)

Звіт про власний капітал 
їа  Рік 2017 п.

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

2018 01

КОДІІ

01

02571698

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 10
Залишок на початок 
року 4000 і не 406 (659)

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
В иправлення помилок 4010
Інш і зм іни 4090
Скоригований зали
шок на початок року 4095 і  і і б 406 (659)

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 527 101 75 703

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111
Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112
Н акопичені курсові 
різниці_____________ 4113
Частка іншого сукупного 
цоходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інш ий сукупний дохід 4116 527 101 628

Розподіл прибутку:
В иплати власникам 
(дивіденди) 4200 (56) (56)

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
В ідрахування до 
резервного капіталу 4210
Сума чистого прибутку, 
належ на до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215

4220 (56) (56)

1



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
С ум а чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
В н ески  у ч асн и к ів :
В нески до капіталу 4240 - - - - - - - -

П огаш ення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

В и л у ч ен н я  к а п іта л у :
В икуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

П ерепродаж  викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

А нулю вання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зм енш ення ном іналь
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інш і зм іни в капіталі 4290 - - - - 171 - - 171

П ридбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 527 - 45 - 190 - - 762

Залишок на кінець 
року 4300 1 643 - 451 - (469) - - 1 625

Керівник

Голої

Давискиба Роман Тадейович

Г ужова Олена Юріївна
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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28.10.2003 N602)

Підприємство Х Е Р С О Н С Ь К Е  Д Е Р Ж А В Н Е  П ІД П Р И Є М С ТВ О  Г ЕО Д Е ЗІЇ, К А Р Т О Г Р А Ф ІЇ ТА К А Д А С Т РУ  

Територія ХЕРСОНСЬКА

Орган державного управління ДЕРЖАВНА СЛУЖ БА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ

Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство

Вид економічної діяльності Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах

Одиниця виміру: тис.грн.
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за 2017 рік
Форма №5

І. Нематеріальні активи

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

2017
Коди

12

02571698

140

71.12

31

6510136900

1111111111

Код за ДКУД 1801008

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано 

амортиза
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Права користування 
природними ресурсами

010

Права користування 
майном

020

Права на комерційні 
позначення

030

Права на об'єкти 
промислової власності

040

Авторське право та 
суміжні з ним права

050

060 - - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 37 34 31 - - - - 26 - - - 68 60
Разом 080 37 34 31 - - - - 26 - - - 68 60
Гудвіл 090 - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 080 графа 14

Із рядка 080 графа 5 
Із рядка 080 графа 15

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів
вартість створених підприємством нематеріальних активів
вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(082)
(083)
(084)
(085)
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II. Основні засоби

Групи
основних
засобів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано 
амор

тизації 
за рік

Втрати
від

змен
шення
корис
ності

Інші зміни 
за рік

Залишок на 
кінець року

у тому числі
одержані за фінан

совою орендою
передані в опера

тивну оренду
первісна
(пере

оцінена)
вартість

ЗНОС

первіс
ної (пе
реоці
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС

первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 151 151

Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 758 190 1292 777 2050 967

Машини та обладнання 130 285 53 488 484 773 537

Транспортні засоби 140 371 220 83 105 454 325

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 916 607 21 35 937 642

Тварини 160

Багаторічні насадження 170

Інші основні засоби 180 3 2 3 2

Бібліотечні фонди 190 5 5 5 5

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 135 85 125 161 260 246

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220

Інвентарна тара 230

Предмети прокату 240

Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 2473 1162 2160 1562 4633 2724

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261)
вартість оформлених у заставу основних засобів (262)
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263)
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264)
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266)
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267)
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268)
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269)
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III. Капітальні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 130 -
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 26 ”

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 6 -
Придбання (вирогцуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 7 -
Разом 340 169 -

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:

асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 ” ” ”

акції 390 - - -
облігації 400 - - -
інші 410 - - -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423) 

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)
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V. Доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - -

Операційна курсова різниця 450 - -

Реалізація інших оборотних активів 460 - -

Штрафи, пені, неустойки 470 - 98

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 ” ”

Інші операційні доходи і витрати 490 1 -
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -

непродуктивні витрати і втрати 492 X -
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -
спільну діяльність 520 - -
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X

Проценти 540 X -

Фінансова оренда активів 550 - -

Інші фінансові доходи і виграти 560 - -

Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -

Доходи від об'єднання підприємств 580 - -

Результат оцінки корисності 590 - -

Неопераційна курсова різниця 600 - -

Безоплатно одержані активи 610 9 X

Списання необоротних активів 620 X -

Інші доходи і витрати 630 - -

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) - %
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633)
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VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Г отівка 640 6
Поточний рахунок у банку 650 100
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 1000
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 1106

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за

безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 41 395 - 258 - - 178

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - - - -

770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -

Разом 780 41 395 - 258 - - 178
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УІІІ.Запаси

Найменування показника

Код

рядка

Балансова вар

тість на кінець 

року

Переоцінка за рік

збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка

1 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 62 - -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 

вироби

810

Паливо 820 3 - -

Тара і тарні матеріали 830 - - -

Будівельні матеріали 840 14 - -

Запасні частини 850 11 - -

Матеріали сільськогосподарського 

призначення

860

Поточні біологічні активи 870 - - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 32 - -

Незавершене виробництво 890 - - -

Готова продукція 900 5 - -

Товари 910 - - -

Разом 920 127 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".
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IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у т.ч. за строками непогашення

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 ” ” ” ”

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 ” ” ” ”

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 ”

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120 _
валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -
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XII. Податок на прибуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Нараховано за звітний рік 1300 1588
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311 _
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -

8



XIV. Біологічні активи

Групи
біологічних

активів

Код
ряд
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло 
за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена
амор

тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена
амор

тизація
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Довгострокові біологічні 
активи -  усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Поточні біологічні активи -  
усього

в тому числі: 1420 X X X X
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 _ X _ _ X X _ _ _ X _ _ _ _ _
біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 _ X _ _ X X _ _ _ X _ _ _ _ _
Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій 

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності
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XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 
реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 1500 _ _ _ ( ■ ) _ _ _ _ _

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 . ( - ) . ( ■ ) . . ( - ) . .

з них: 
пшениця 1511 _ ( ■ ) _ ( ■ ) _ _ ( ■ ) _ _
соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
картопля 1516 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва - усього 1520 _ ( ■ ) _ ( ■ ) _ _ ( ■ ) _ _

у тому числі: 
приріст живої маси -  усього 1530 . ( ■ ) . ( ■ ) . . ( ■ ) . .

з нього: 
великої рогатої худоби 1531 . ( ■ ) . ( ■ ) . . ( ■ ) . .
свиней 1532 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -

молоко 1533 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
вовна 1534 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
яйця 1535 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
продукція рибництва 1538 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -

1539 - ( " ) - ( " ) - - ( " ) - -
Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разом 1540 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

Керівник
ЕЦП Давискиба 
Р . Т .

Д авискиба Роман Т адейович


